

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



газета  
издается  
с апреля  
1917 года

# ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 266 (18238)

Пятница, 12 ноября 1976 года

Цена 2 коп.



## Товары для народа

На октябрьском Пленуме ЦК КПСС и сессии Верховного Совета ССР большое внимание было уделено развитию промышленного производства и, в частности, выпуску товаров народного потребления. Непрерывно растет число предприятий легкой промышленности, они реконструируются, оснащаются современным оборудованием. К числу предприятий, где работают новейшие машины, относятся и Джижакская фабрика верхнего трикотажа имени XXV съезда КПСС. На снимке: трикотажно-вязальный цех фабрики.

Фото Е. БАТЬРОВА.

## В ОБСТАНОВКЕ БРАТСКОЙ ДРУЖБЫ

Партийно-государственная делегация Польской Национальной Республики под руководством Первого секретаря ЦК Польской объединенной рабочей партии Эдварда Герека 10 ноября дала обед в честь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик и правительство Союза Советских Социалистических Республик.

С советской стороны на обеде были товарищи Л. И. Брежнев, Ю. В. Андропов, В. В. Гришин, А. А. Громыко, А. П. Кирilenko, А. Н. Косыгин, Ф. Д. Кулаков, К. Т. Мазуров, А. Я. Пельш, Н. В. Подгорный, М. А. Суслов, Н. Н. Демчев, М. С. Соломенцев, И. В. Капитонов, В. И. Долих, К. Ф. Катищев, М. В. Зиминян, К. У. Черненко, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета ССР и Председателя Совета Министров ССР, председатели Верховного Совета ССР, министры, другие официальные лица.

С польской стороны были

члены партийно-государственной делегации ПНР.

На обеде выступил член Политбюро ЦК ПОРП, Председатель Совета Министров ПНР П. Ярошевич.

На нашем визите в Страну Советов, сказал он, мы приаем самое большое значение, поскольку этот визит является проявлением сердечных и теплых связей, объединяющих наши страны и народы, обусловленных подтверждением фундаментального значения братских отношений с Советским Союзом для социалистической Польши — ее безопасности, успешного развития и достойной позиции в современном мире.

Все это находит отражение в подписанном сегодня нашими руководителями, товарами Эдвардом Гереком и товарищем Леонидом Ильичом Брежневым, документе «За дальнейшее развитие всестороннего сотрудничества между Польской Республикой и в сегодняшнем выступлении товарища П. Ярошевича.

Крепчайшие узы дружбы и сотрудничества объединяют Советский Союз социалистическую Польшу. Это — узы совместных революционных традиций рабочего класса обеих стран, узы братства

сотрудничества, для углубления нашей дружбы.

Мы хотим вас заверить, дорогие товарищи, сказал П. Ярошевич, что наша партия, весь польский народ всегда будут хранить верность высоким идеалам Великого Октября — пролетарскому интернационализму, поскольку этот визит является проявлением сердечных и теплых связей, объединяющих наши страны и народы, обусловленных подтверждением фундаментального значения братских отношений с Советским Союзом для социалистической Польши — ее безопасности, успешного развития и достойной позиции в современном мире.

В ответном выступлении член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров ССР А. Н. Косыгин отметил, что в отношениях между нашими странами, превыше всего мы ценим дружбу — дружбу коммунистов, дружбу народов Советского Союза и Польши. Этим мыслем с большой силой прозвучала в эти дни в речах товарищей Л. И. Брежнева и Э. Герека, а также в ходе советско-польских переговоров и в сегодняшнем выступлении товарища П. Ярошевича.

Все это находит отражение в подписанном сегодня нашими руководителями, товарами Эдвардом Гереком и товарищем Леонидом Ильичом Брежневым, документе «За дальнейшее развитие всестороннего сотрудничества между Польской Республикой и в сегодняшнем выступлении товарища П. Ярошевича.

Обед прошел в обстановке братской дружбы.

(ТАСС).

СССР Ю. Н. Черняков, посол ССР в ПНР С. А. Палотович.

\*\*\*

На Внуковском аэродроме, украшенном государственными флагами ПНР и ССР, был выстроен почетный караул трех видов Вооруженных Сил. Начальник почтowego караула отдал рапорт товарищу Э. Гереку. Исполнены государственные гимны ПНР и ССР. Товарищи Л. И. Брежнев и Э. Герек обвили строй самолета с товарищем Э. Гереком, членами делегации.

Вместе с делегацией ПНР в поездку по стране отбыла секретарь ЦК КПСС В. И. Долих, заместитель Председателя Совета Министров ССР М. А. Лесечев, генеральный секретарь МИД

в борьбе за свободу и независимость и в защите социалистических завоеваний наших народов. Это — узы единства в великом деле построения социализма и коммунизма, в отставании и укреплении мира в Европе и во всем мире. Это — узы верности учению Маркса — Энгельса — Ленина, принципам пролетарского интернационализма, первости высоким коммунистическим идеалам.

Совместный политический документ, подписанный сегодня Леонидом Ильицем Брежневым и Эдвардом Гереком, — это новое свидетельство незыблемости советско-польского союза и сердечности нашей дружбы. Он определяет главные направления дальнейшего углубления всестороннего сотрудничества между Советским Союзом и Польской Народной Республикой, а решающим фактором этого сотрудничества было и остается политическое единство наших братских коммунистических партий.

Обед прошел в обстановке братской дружбы.

(ТАСС).

На Внуковском аэродроме, украшенном государственными флагами ПНР и ССР, был выстроен почетный караул трех видов Вооруженных Сил. Начальник почтowego караула отдал рапорт товарищу Э. Гереку. Исполнены государственные гимны ПНР и ССР. Товарищи Л. И. Брежнев и Э. Герек обвили строй самолета с товарищем Э. Гереком, членами делегации.

Вместе с делегацией ПНР в поездку по стране отбыла секретарь ЦК КПСС В. И. Долих, заместитель Председателя Совета Министров ССР М. А. Лесечев, генеральный секретарь МИД

в борьбе за свободу и независимость и в защите социалистического движения, к развитию политики разрядки.

Э. Герек выразил благодарность за исключительно теплую, сердечную атмосферу приема, оказанного польской делегацией в Советском Союзе. Мы видим в этом проявление братского отношения к польскому народу, к социалистической Польше, сказал он. Наш народ отвечает на эти чувства полной взаимности. Для нас, поляков, великий советский народ — самый близкий друг.

(ТАСС).

Леонид Ильин Брежнев. Весь наш народ очень высоко ценит это, подчеркнул Э. Герек.

Сотрудничество с Советской страной имеет огромное значение для успешного осуществления стратегии общественно-экономической политики развития, которая была принята на VI съезде ПОРП и подтверждена на VII съезде.

Э. Герек отметил, что состоявшиеся переговоры подтвердили полное совпадение позиций КПСС и ПОРП, обеих государств, их общую волю к дальнейшему укреплению единства действий и сплоченности

партий.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На съезде Компартии Узбекистана, 9 ноября выполнены социалистические обязательства по продаже государства хлопка.

42—45 центнеров хлопка с гектара собрали хлопкоробы из колхоза имени Платонова Узбекистана.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На съезде Компартии Узбекистана, 9 ноября выполнены социалистические обязательства по продаже государства хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

тонн «белого золота», или на

10,7 тысячи тонн больше общего годового плана хлопка.

На государственные заготовительные пункты сдано 62,320

# РАВНЕНИЕ — НА ПЕРЕДОВЫЕ РАЙОНЫ

## СВОДКА

о заготовке хлопка-сырца  
по районам республики  
на 11 ноября

(первая колонка — заготовленное с начала сезона, вторая — в том числе машинного сбора в процентах к общему плану)

## ТАШКЕНТСКАЯ ОБЛАСТЬ

ВЕРХНЕЧИРИЧ- СКИЙ	122,55	143,47
НИНЖИКСКИЙ	120,93	172,88
ЧИКСИЙ	116,83	110,10
СИРДЖИСКИЙ	109,01	101,79
ЧИКСИЙ	107,88	108,78
БУКИНСКИЙ	107,14	121,69
АКГУРГАНСКИЙ	104,16	116,84
БЕКАБАЛСКИЙ	102,02	102,53
Пенджентский	90,50	92,52

## СУРХАНДАРЫНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЛЕНИНСКИЙ	108,27	117,03
ШИРВАНСКИЙ	105,83	113,80
ТЕРМЕЗСКИЙ	104,46	110,00
ГАЛАРИНСКИЙ	122,65	114,51
ШЕРАБДАСКИЙ	101,14	100,95
САРИАСИЙСКИЙ	100,19	99,16
ДЕНАУСКИЙ	100,00	100,05
Джиркурганский	97,48	102,33

## АНДИЖАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

МАРХАМАТИКИЙ	107,22	107,26
ЛЕНИНСКИЙ	104,72	65,98
ХОЛЖАВАДСКИЙ	102,44	103,37
ИЗВАСИАНСКИЙ	102,42	108,67
КОМСОМОЛЬСКИЙ	101,31	139,45
КУРГАНТЕПИНСКИЙ	100,70	115,54
БОЗСКИЙ	100,69	117,65
Ришабадский	98,75	95,05
Пахалакский	98,55	95,05
Балычинский	95,21	105,63
Андижанский	95,21	107,47
Московский	94,74	105,55

## КАШКАДАРЫНСКАЯ ОБЛАСТЬ

НИШИНСКИЙ	113,98	125,45
ГУРГИСКИЙ	108,43	89,98
ГАРДИЧИСКИЙ	102,61	117,77
УЛЯНОВСКИЙ	102,61	104,46
ШАХРИСАБЗСКИЙ	101,51	100,66
КАМАШИНСКИЙ	100,59	104,95
ЧИЗАНИЧИСКИЙ	98,58	71,49
ГАРДИЧИСКИЙ	97,75	87,75
Либасинский	91,11	82,71
Китабский	85,54	95,75

## КАРАКАЛПАКСКАЯ АССР

КАРАУЗЯКСКИЙ	108,58	100,21
ХОЖЕГАНСКИЙ	107,28	104,09
ТАХТАУПЫРСКИЙ	106,82	102,36
ТУРТКУЛЬСКИЙ	103,61	99,35
БЕРУНИЙСКИЙ	102,67	85,82
ХУНДАРСКИЙ	102,56	84,90
АКДУРСКИЙ	102,56	97,77
Шуманайский	93,31	92,71
Кегейлийский	93,29	89,96
Нукусский	90,87	97,95
Ленинабадский	69,69	81,69
Чимбайский	90,00	102,25

## ДЖИЗАКСКАЯ ОБЛАСТЬ

ДУСТИЛСКИЙ	109,29	116,34
ДИЗИЛСКИЙ	107,18	99,12
Мирзачульский	98,31	114,56
Октябрьский	97,56	89,49
Паромбекский	98,39	45,16
Галлаевский	78,70	66,75

## САМАРКАНДСКАЯ ОБЛАСТЬ

КАТТАКУРГАНСКИЙ	106,98	104,80
ПАХАЧИЙСКИЙ	105,76	128,48
Нарпакский	103,43	94,23
ПАСТАРГОМСКИЙ	101,97	89,14
Лисичинский	101,21	101,64
Хатирчиинский	97,08	84,56
Акдайчинский	97,47	103,97
Иштакхинский	95,67	111,62
Булунгургуский	87,33	82,60
Пайарынский	84,77	73,59

## СЫРДАРЫНСКАЯ ОБЛАСТЬ

АКАЛТИНСКИЙ	110,26	140,95
Балуцкий	93,01	96,38
Сырдаринский	91,94	97,00
Хавзинский	88,11	94,07
Воюшиновский	85,57	77,76
Ильинский	85,43	96,90
Гултистанский	83,88	94,09

## НАМАНГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЧУКУРГАНСКИЙ	101,74	124,42
КАСАНСАЙСКИЙ	100,31	121,22
Задаринский	95,37	117,11
Нарынский	91,65	101,29
Туркестанский	90,95	92,08
Лянгизулгинский	91,22	97,17
Узунский	92,29	102,12
Папский	99,39	85,24
Измандинский	99,11	97,92
Чустинский	82,52	46,66

## ФЕРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ГЕРГАНСКИЙ	102,41	71,74
Лонгриевский	100,98	98,72
Гулаковский	97,68	82,11
Мирзалиевский	95,99	69,03
Узбекабдинский	95,18	80,32
Кирзовский	92,43	70,07
Риштанский	91,24	77,05
Багдадский	91,72	77,05
Ташкентский	87,85	68,24
Кулайский	87,51	86,14
Бузакинский	84,38	75,54
Фузианский	84,19	87,47
Альтыравинский	81,37	75,43

## БУХАРСКАЯ ОБЛАСТЬ

Ромитинский	96,31	85,06
Каримульский	94,58	98,51
Алатинский	92,52	90,34
Шафиринский	91,11	85,18
Гиндузинский	90,91	63,92
Бухарский	89,53	62,33
Баджентинский	89,04	101,45
Каганский	87,68	83,87
Кызылтепинский	85,52	88,58
Навийский	82,32	64,74

## ХОРЕЗМСКАЯ ОБЛАСТЬ

Хамиевский	88





# ГАЗЕТА ПРИНЯТА ПО ФОТОТЕЛЕГРАФУ...

Десять лет назад в Ташкенте начал действовать фототелеграфный мост, по которому было принято первое изображение полос газеты «Правда», что позволило на месте изготавливать ее клишированные страницы.

Коллектив типографии издательства ЦК Компартии Узбекистана с большой ответственностью подготовился к использованию новейшей техники. Испытания нового метода прошли успешно, а по каналам связи стали приниматься изображения трех газет. А сегодня ежедневно осуществляется прием восьми центральных газет — «Правда», «Изве-

стий», «Социалистической индустрии», «Сельской жизни», «Комсомольской правды», «Труда», «Советского спорта», «Красной звезды».

О том, насколько прочна в жизнь передача изображений полос центральных газет на расстояние, говорят такие цифры. В 1967 году было принято 3.208 полос, а в 1975 году — более 11 тысяч.

Десять лет работы фототелеграфа и цинкографского участка — это постыянный творческий поиск, совершенствование технологии и освоение высоконаправленного оборудования. Этим озабочены начальник цинкографского участка пункта приема газет по фототелеграфу Сергея Леонтьева, мастер Габибулла Пудатов, ткачицы Борис Ким и другие.

В последние годы значительное внимание уделяется усовершенствованию технологии и совершенствованию технологии и освоению высоконаправленного оборудования.

Сергей Леонтьев, мастер Габибулла Пудатов, ткачицы Борис Ким и другие.

пункта приема по фототелеграфу Михаил Бабаков, связисты пункта Михаил Шеин, Валерий Бочаров, Фанда Батышрина и многие другие.

Полиграфисты и связисты делают одно общее дело. С приемом центральных газет по фототелеграфу повысилось качество продукции, появилась возможность в день выхода газет в Москве доставлять их читателям республик Средней Азии, а также намного сокращая сроки выпуска газет Таджикистана, Баку, Фрунзе, куда отправляются из Ташкента матрицы центральных газет.

В последние годы значительно возросла мощность участка приема центральных газет по каналам связи. Старое импортное оборудование в значительной мере заменено отечественным. Ускорилась запись каждой полосы газеты, увеличились сроки эксплуатации машин и механизмов, значительно улучшились условия труда полиграфистов.

В. П. ПЕТРЕНКО.  
Представитель издательства «Правда».

## СЛУЖБА СПРАВКИ

### ОБЪЯВЛЯЮТ КОНКУРСЫ НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ:

ТАШКЕНТСКИЙ ИНСТИТУТ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА

преподавателей

по дисциплинам: экономическая география СССР, математика, узбекский язык (для работы на подготовительном отделении в филиале института в г. Андижане).

Обращаться: г. Ташкент, ул. Алмазар, 183 «а», отдел кадров.

ТАШКЕНТСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ

по кафедрам: заведующих (профессор, доцент); энергетики, биохими; доцентов: философии (проводование на русском языке), бухгалтерского учета и финансов;

старших преподавателей: физиологии, иностранных языков (английский), экономики сельского хозяйства;

ассистентов: юристов, управления и совправа, селекции и семеноводства;

Документы направлять по адресу: г. Ташкент, п/о 183, отдел кадров.

Срок конкурсов — месяц со дня опубликования объявлений.

ТАШКЕНТСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ИНСТИТУТ ИРИГАЦИИ И МЕХАНИЗАЦИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

НА ПЛАТНЫЕ 3-И 4-МЕСЯЧНЫЕ ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ

для поступающих в институт.

Обучение ведется на узбекском и русском языках. Начало занятий:

3-месячных курсов — с 1 декабря;

4-месячных — с 1 марта.

Плата за обучение соответственно: 40 и 30 руб., за весь срок обучения.

Требуемые документы: атtestат зрелости, медицинская справка (форма № 286), 5 фотокарточек, характеристика с места работы (учебы), трудовая книжка или выписка из нее.

Документы принимаются: с 1 ноября на 3-месячные курсы; с 1 февраля на 4-месячные курсы.

Адрес: г. Ташкент, ГСП, 700000, ул. Каши-Низзода, 39.

## ПРОИСШЕСТВИЯ

### КИЛОМЕТРЫ МУЖЕСТВА

#### КИЛОМЕТРЫ МУЖЕСТВА